

南湖心岛将成水上运动中心

整体规划为船形,与北湖心岛遥相呼应

核心提示

在河上驾帆船、打“高尔夫”?这将成为不是梦。未来,坐落在沂河上的南湖心岛将打造成为距离临沂市最近的水上运动中心。不仅作为市民划龙舟、开摩托艇、打水高尔夫的亲水运动乐园,南湖心岛还将成为摩托艇训练基地和帆船帆板训练、比赛基地,承接各类国际级水上运动赛事。

规划:湖心的水上运动中心

日前,南湖心岛功能定位确定,未来这里将被打造成为临沂的水上运动中心,既是市民体育休闲的新去处,水上运动员培训基地,同时还承接国际级水上运动项目,与蕴含“蒙山沂水”文化韵味的北湖心岛一动一静,遥相呼应。

临沂水上运动娱乐发展有限公司总经理辛金介绍,经批准,临沂市体育局专门成立了水上运动

中心,负责南湖心岛各类赛事的培训、指导。同时引入临沂水上运动娱乐发展有限公司,负责岛内经营、运作和管理。按计划,包括帆船、水上摩托艇等在内的水上体育项目和水上高尔夫、索道滑水、龙舟等群众水上娱乐项目的综合开发工作已完成区域概念性规划的编制工作,并已启动招商,目前已与北京、上海、香港等城市有实力的企业进行了洽谈。



南湖心岛距西岸仅600米左右,市民可乘船前往岛上。

现场:“船头”休闲 “船尾”训练

从南湖心岛整体规划图上看,整个岛像一艘远航的船。尖尖似“船头”外形的建筑目前已在内部装修中,未来将成为市民健身休闲娱乐中心。带有烟囱的“船尾”已具雏形,这是未来各类水上运动赛事筹划运作基地。从目前收到的设计图中,“船尾”作为水上运动中心,或将在“烟囱”的位置打造奥运五环标志,与奥林匹克运动精神不谋而合。

辛金介绍,市民可坐船从沂河西岸前往南湖心岛,水域长约600米。同时,驾车前往的市民也

可沿通往南湖心岛的柏油路上岛。辛金建议,届时来岛上运动或观赛的市民选择船渡为最佳,既避免在岛上“抢车位”,又能为亲水运动预热。

据了解,今年农历5月,南湖心岛将作为临沂、日照、聊城三市龙舟对抗赛的赛场之一,上演“龙舟箭飞彩旗翻”的竞渡盛宴。6月8日,南湖心岛将迎来观赏性极强的“2011中美澳艺术滑水对抗赛”。9月21日,2011世界杯滑水赛也将在此举办。

链接:

据相关资料显示,南湖心岛最宽处有123.26米,不考虑突出部分的宽93.94米,长386.85米。不考虑北面突出部分的面积大约:36340平方米。

2011年以前,南湖心岛归市园林局建设管理。为落实“经济大市、商贸强市、文化名市、宜居城市”和“商旅之城、书法之城、兵学之城、地热之城、水上娱乐之城”的“四市”、“五城”发展目标,自2011年起,南

湖心岛的管理工作移交至临沂市体育局,并成立了隶属于市体育局的临沂市水上运动中心。同时,临沂还成立了临沂水上运动娱乐发展有限公司,负责南湖心岛的经营、运作、管理,赛事组织筹备与招商。

据了解,南湖心岛的环保工作将安排安装水循环处理系统和垃圾集中回收系统等,“不对沂河造成一丝污染”。

文/片 本报记者 刘遥



兰山建设、城管将“联合办案”

本报5月3日讯(记者范磊贤 通讯员孙峰华)记者从兰山区住建局获悉,兰山城管分局驻住建局执法中队日前成立,住建局将与城管执法中队“联合办案”,重点查处环卫、道路、园林等方面的12类违法违章行为。

该执法中队与兰山区住建局合署办公,并与住建局的环卫、道路、园林等管理人员实行联动查处,重点制止和查处如下12类违法违章行为:园林绿地私自开口行为;私自占用城市园林绿地行为;破坏、砍伐行道树行为;街头绿地游园的破坏行为;石墩、石凳等园林设施破坏行为;私自开挖道路行为;破坏人行道板、盲道及路沿石行为;破坏公厕设施行为;破坏果皮箱和垃圾桶行为;违法倾倒建筑垃圾行为;其他破坏环卫、道路和园林绿化实施的行为;建筑工地的违规行为。

临沂严查

学校食堂违规行为

本报5月3日讯(记者周广聪)记者5月3日获悉,为切实保障学校食堂食品安全,结合正在开展的创建全国文明城市和国家卫生城市工作,临沂将从现在起到5月中旬,在全市范围内开展一次学校食堂食品安全专项检查活动。

据悉,此次检查范围为全市高等院校、中小学和托幼机构的食堂。检查重点为学校食堂是否建立食品安全责任制,是否具有餐饮服务许可证,环境卫生是否整洁,学校食堂环境是否定期清洁和保持良好,从业人员健康证明是否有效,清洗消毒是否到位,是否存在违法使用食品添加剂行为等。

根据要求,各级教育、餐饮服务食品安全监管部门要按照属地监管原则,组织对辖区各类学校食堂(尤其是农村学校食堂和承包食堂)进行全面排查。重点针对学校食堂餐具消毒效果,重点食品品种进行抽样检验,及时了解食堂食品安全状况。对抽检发现的突出问题,督促认真整改。并在高等院校、中小学和托幼机构中分别创建一批食品安全示范学校食堂,充分发挥示范学校的引领和辐射作用。对学校食堂违法违规行为要严厉查处,对性质恶劣、后果严重的案件,要加大处罚力度;涉嫌犯罪的,及时移送司法机关。

陷泥河 200 多米护栏遭破坏

这种现状已有月余还是无人维修



惨遭毒手的护栏。记者 崔洪英 摄



本报5月3日讯(记者崔洪英)最近,市区银雀山路西段路北,陷泥河西岸有一部分护栏莫名“消失”了,还有很多已经倾斜,随时都可能倒塌。附近居民说一个多月前就看到护栏已经遭了“黑手”。

5月3日上午,记者来到工业大道和银雀山路交会以西路

北的陷泥河河段,看到陷泥河两岸都有护栏,每隔约4米有一个石墩,石墩用铁链连着,但是西岸有100多米距离护栏和铁链都不见了。

两头的铁链掉进水里,由于河水颜色比较深,看不见水里是否有石墩,但从常识判断,石墩掉进水里拉动铁链,由于受河里

铁链拉力的影响,两头的护栏也被不同程度拉斜,如不及时处理,已经倾斜的石墩随时会掉进河里。记者粗略丈量了一下,被拉倾斜的护栏足足有150米。

市民王先生说,一个月前他带着儿子来这里玩耍,就发现石墩已经不见了,“肯定是人为破坏的,虽然我没看见现场,但绝

不可能是客观原因导致的,东岸的这些护栏全都好好的。”他说。

记者在河边发现有一块提醒牌,上面写着“河水较深,注意安全”。河边有绿化带,有柳树,是休闲娱乐的好地方,一些居民还在此玩耍,而没有了护栏,在河边玩耍是很危险的。希望有关部门尽快查明原因,维修护栏。